

“最多跑一次”自助服务终端助力营业执照加速办 办理营业执照从申请到拿证仅需 10 分钟

本报讯 近日，在市行政服务中心市场监管窗口增加了一个“新成员”——“最多跑一次”自助服务终端一体机。通过这个一体机，可以实现营业执照从名称申报到正式发证全程自助办理，而且整个办理过程一般仅需要 10 分钟时间。

在市场监管窗口，个体经营者刘宇通过“最多跑一次”自助服务终端一体机，完成了从名称申请、身份证明电子上传、营业执照打印的“一条龙”自助登记流程，仅用 10 分钟就完成了个体工商户开业

登记的全程电子化登记流程，拿到了自助打印的营业执照。“用这个终端办理业务还是比较快的，挺满意的。”刘宇告诉记者。

据悉，“最多跑一次”自助服务终端一体机以无人受理、自助申报的智慧化审批模式，免去以往办事人员长时间取号排队的烦恼，有效提升行政服务效能。市市场监管局审批科科长高纯阳表示，相比传统的电脑申报方式，自助服务终端一体机更快速、便捷，同时还有自助打印营业执照的功能，只要经营

者或委托代理人把身份证放到上面识别，就可以打印营业执照正副本。

自助服务终端一体机从今年 1 月份启动以来，已服务经营者 360 余人次。接下来，市场监管窗口将进一步优化自主性能，为推行智能审批、实现 24 小时不间断服务打下良好基础。

(记者 方滋)

深化“最多跑一次”改革

锤炼党性悟初心 砥砺奋进新征程

本报讯 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，进一步提升党员自身理论素养，努力建设政治合格、执行纪律合格、品德合格、发挥作用合格的党员队伍，3月15日至16日，市人大办、市政协办、市委编办、市委党校、市总工会、团市委、市妇联、市残联、市工商联、市红十字会共十家单位联合开展 2020—2021 年度党员春训冬训活动。

此次春训冬训围绕习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九届五中全会精神及党章党史等重点内容，通过专家讲座、知识竞

赛、自主学习等多种形式开展。活动中，市委党校讲师分别以《中国特色革命道路的开辟》《从小康奔向现代化的奋进宣言》为题，在讲授中带领参训党员干部追寻百年红色足迹，重温党的光辉历程。

在“学习百年党史、汲取奋进力量”党史知识竞赛活动中，有八家单位分别派出一支代表队参赛，围绕“不忘初心”必答题、“百舸争流”抢答题、“乘风破浪”风险题等多个环节展开角逐。竞赛现场气氛热烈、精彩纷呈，参赛选手准备充分、沉着答题。经过激烈角逐，最终市妇联代表队获得冠军。

通过本次培训，让参训党员干部进一步把思想认识统一到习近平总书记重要讲话精神上来，进一步在常学常新中加强理论修养，在比学赶超中不断提升自我，在知行合一中主动担当作为，为打造美丽中国“建德展示窗口”，实现建德高质量发展贡献力量。

(记者 李志成)



大棚基地农事忙



连日来，在航头镇隆泰园艺场种植基地，管理人员在设施大棚里忙着把蟹爪兰秧苗从塑料小盆移植到大盆进行培育管理，提升花卉品质，提高经济效益。

(记者 宁文武)

本报讯 为进一步转变思想观念，全面推进党建引领乡村振兴，提高各乡镇（街道）组织员及党建工作对乡村振兴认识的重要性。3月15日至16日，市委组织部组织考察团前往杭州及周边地区部分县（市、区）参观学习，通过“看、听、问”等方式详细了解兄弟县（市、区）在党建引领乡村振兴工作中实施的有效举措、积累的成功经验。

在桐庐县合村乡，考察团详细了解当地基层党建、招商引资等方面的先进思路和经验做法，对该乡实施的“扛旗领跑”党建先锋工程和开展的“支部建在产业上”等工作举措留下深刻印象。在临安区高虹镇，考察团实地探访“龙门秘境”，详细了解当地村落景区建设的做法和经验。在萧山区瓜沥镇，考察团来到“卫星镇老旧小区改造重建”类典型项目七彩未来社区，体验一站式的城市生活打开场景，参观内嵌式公共服务和公共邻里生活的各种模块。在德清县武康街道五四村，考察团参观数字化治理平台和青年创客基地，实地考察蔬菜种植基地，座谈了解五四村念好“土地经”，算好“美丽账”，构建“数字乡村一张图”，带领村民增收致富的创新做法。

通过此次考察学习，大家一致认为，增长了见识、开阔了眼界、拓展了思路，表示要以此次考察为起点，对标学习的先进经验和成功做法，不断强化基层党组织的领导，结合本村实际情况和自身优势，因地制宜找准适合本村的发展项目，大力发展特色产业，推动农村发展，早日实现农业强、农村美、农民富目标。

(记者 江涛)

聚焦乡村振兴 共建美丽乡村

(上接第 1 版) 杭州工匠、杭州市级“技术能手”等荣誉称号 38 名……过去的一年，只争朝夕抢机遇、引项目、聚人才，人才战线捷报频传。既要引来“外来凤”，也要培育“本地凰”，去年新培育高技能人才 1039 名，新增农创客 416 人，全市返乡创业青年达 1200 余人，成熟农创客团队达 200 余个，成为加速推进乡村振兴的“生力军”。

打铁还需自身硬。过去的一年，市委组织部机关干部按照“争试点、创样板、做极致”的要求，实施卓越成长计划，邀请局长、专家进讲堂，开展体验式工作法，模范部门、过硬队伍的金字招牌越擦越亮，基层党建述职评议、人才工作述职评议、干部选任“一报告两评议”屡创历史新高。

征程万里风正劲，重任千钧再奋蹄。新的征程已经开启，今年是“十四五”开局之年、建党 100 周年，也是县乡领导班子换届之年，市委组织部必将再接再厉，以更高的标准、更实的举措，奋力谱写新时代组织工作新篇章。

(通讯员 建组文)

3 年 3 亿元！我市获省绿色转化财政专项激励资金

(上接第 1 版) 有望实现流域的环境大变样、产业大结合和乡村旅游大融合。

而在美丽城镇建设如火如荼的梅城古镇，省绿色转化财政专项激励资金也在持续助力。其中，总投资 4.59 亿元的梅城古镇水系综合治理工程，一期项目已经完成，二期项目建设内容包括：乌龙山溪主河道及岸岸绿化整治工程，碧溪坞

溪护岸整治工程，梅城大坝坡改直以及坝顶拓宽项目，新建瓮城和城楼一座，梅城玉龙湾新建玉龙长桥和水上驿站一座等。梅城镇重点项目办工作人员孙佳琪告诉记者，梅城古镇水系综合治理工程二期主要功能是防洪，同时结合旅游和景观打造，预计在 2021 年 6 月底之前完工，届时将成为市民和游客的休闲好去处。

下一步，我市将继续认真抓好《实施方案》确定的重点任务和重点项目的推进，强化组织领导、统筹规划和综合协调等工作，加强专项激励资金的统筹监管，努力提升资金使用绩效，发挥专项激励资金对我市经济社会发展的强大助推作用。

(记者 仰武)